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MORGANA na IPEX-u
Novi strojevi za doradu iz Morgane (pav. 20; štand B600)

Zasnovan na modelu Autocreaser 33, koji se do sada dokazao u upotrebi kod
nekoliko tisuća korisnika, ovaj „entry level“ stroj po vrlo povoljnoj cijeni nudi
pouzdanost, točnost i visoku produktivnost. Radeći na brzini od 5.500 araka na
sat, prihvaća formate do 33 cm širine, a podešava se dokazanim Joystick
kontrolerom. U svim novim Morgana strojevima koji nose oznaku Pro
primjenjuje se novi sustav vakuumskog ulaganja nazvan PosiFeed, koji
funkcionira tako da se vakuumski bubanj zaustavlja za vrijeme dok vakuum
privlači arak na bubanj, te zatim ponovno pokreće za ulaganje arka u stroj. Na
taj način omogućeno je ulaganje iz debljeg bunta araka.
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Ovaj je stroj zasnovan na dobro poznatom stroju AutoCreaser 33, no nudi i mnoge nove mogućnosti i
pogodnosti za korisnika. Najznačajnija promjena je intuitivni 7” touch-screen kojim se kontroliraju sve glavne
funkcije stroja AutoCreaser Pro 33. Upotreba ekrana osjetljivog na dodir jednostavna je sama po sebi –
samo se unese duljina arka (uobičajene dimenzije su već memorirane), dotakne se ikonu vrste falcanja i
pritisne se zeleno dugme. AutoCreaser Pro 33 će automatski izračunati pozicije biganja i u skladu s tim
postaviti stroj za rad. Sva dodatna manja podešavanja pozicije biga mogu s uraditi dodirom strelice
odgovarajućeg smjera. Produktivnost stroja AutoCreaser Pro 33 povećana je za velikih 50% bez gubitka
točnosti, te sada iznosi 8,500 A4 araka na sat, ili zadivljujućih 11,000 A5 araka na sat.

Kao što i samo njegovo ime sugerira, AutoCreaser Pro 50 je “veliki brat“
stroja AutoCreaser Pro 33. Pružajući iste karakteristike i prednosti, radi na
istoj uvećanoj brzini od 8,500 araka širine 50 cm na sat. To je zadivljujuća
30% veća brzina od dosadašnjeg modela. Dodana je i mogućnost podešavanja
brzine, tako da sada operater može sam izabrati brzinu koja mu najviše
odgovara za pojedini posao.

AutoFold Pro je automatska falcerica dizajnirana specijalno za profesionalce
u digitalnom tisku. Namijenjena je korisnicima koji su do sada bili
zainteresirani za DigiFold, no od kupnje ih je odvraćala previsoka cijena za
njihove mogućnosti. Mnogi od njih već su investirali u automatsku bigalicu, bilo
Morganinu ili nekog drugog dobavljača, te sada tu bigalicu mogu upotrebiti i
kao in-line ulaznu jedinicu za AutoFold Pro. Arke bigane na toj ulaznoj jedinici
sada in-line može prihvaćati AutoFold Pro, te ih patentiranom tehnologijom
„letećih noževa“ falcati bez problema sa pucanjem otiska. Sve postavke za
falcanje unose se putem „touch-screen“ ekrana od 7“.

DigiFold je od lansiranja na tržište 2001. godine jedan od Morganinih
najtraženijih strojeva. Do lansiranja modela 5000P na Drupi 2008. prodano je
više od 1000 tih strojeva širom svijeta, a modela 5000P je u samo dvije
godine prodano više od 500 komada. Unatoč svim naporima konkurencije,
DigiFold je sa svojom patentiranom tehnologijom „letećih noževa“ još uvijek
najprodavaniji stroj za falcanje digitalno otisnutih araka u svojoj klasi.
DigiFold Pro se od svog prethodnika razlikuje povećanom produktivnošću od
6000 araka na sat, te 7“ touch screen display-em.



Morgana DocuMaster je cjeloviti doradni sustav, no svaki pojedini element
može biti upotrebljavan zasebno radi maksimalne fleksibilnosti. Sadrži i
jednicu za pravljenje pregiba (biganje) koja sadrži Morganinu svjetski poznatu
“creasing and suction feed” tehnologiju, povezanu sa automatskim uređajem
za pravljenje brošura. Jedinica za pravljenje pregiba (tzv. bigalica) – koja se
također može koristiti za perforiranje – može praviti do 9 pregiba po arku pri
brzini do 4800 araka na sat. DocuMaster Pro nadograđen je istim 7” touch-
screen modulom koji koriste svi Morgana Pro strojevi, te također koristi
prednosti novog PosiFeed sustava ulaganja. Opcionalni Square Back stroj je

preša koja poravna hrbat i daje brošuri superiorno efektan izgled pravikutnog hrpta u kombinaciji sa
pouzdanošću uveza žičanim klamanjem.
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Zastupstvo za Hrvatsku, BiH i Makedoniju:

Za sva dodatna pojašnjenja o opremi, repromaterijalu, servisu i svemu ostalom što Vas zanima na području grafičke
pripreme i digitalnog tiska, bez ustručavanja nam se obratite e-mailom ili telefonom, bit će nam zadovoljstvo izaći Vam u

susret.

Ukoliko ne želite primati više ovakve obavijesti, lijepo Vas molimo da pošaljete mail sa naslovom MAKNI na nikola.paulic@grafiknet.hr .
Ovaj mail se ne može smatrati spamom ukoliko sadrži informacije za brisanje sa mailing liste i podacima pošiljaoca
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